

फतेहगढ़



पुलिस

तमंचा कारतूस समेत गिरफ्तार
शमसाबाद : मोहल्ला चोखंडा निवासी लंकुश को तमंचा कारतूस सहित गिरफ्तार किया गया। थानाध्यक्ष मनोज कुमार भाटी ने बताया कि आरोपित चोरी के मुकदमे में वांछित चल रहा था। उसे गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया गया। जहां से उसे जेल भेज दिया गया। संसू

पुलिस ने चोरी का आरोपी तमंचा समेत दबोचा

शमसाबाद। करबा के मोहल्ला चोखंडा निवासी लंकुश को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। उसके पास से पुलिस को एक तमंचा भी बरामद हुआ। यह चोरी के मामले में आरोपी है। (संवाद)

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

अवैध असलहे के साथ पुलिस ने एक को दबोचा

फर्रुखाबाद, संवाददाता। अवैध शस्त्र के साथ पुलिस ने एक युवक को दबोच लिया। भारी मात्रा में बने और अधबने तमंचे बरामद किए गए। पुलिस का दावा है कि अवैध शस्त्र फैक्ट्री संचालित करने वाले गिरोह के एक सदस्य को पकड़ा गया है।

सोमवार को पुलिस लाइन के सभागार में अपर पुलिस अधीक्षक अजय प्रताप, सीओ सिटी प्रदीप सिंह ने बताया कि अवैध शस्त्रों के साथ गढ़ी अब्दुल मजीद खां मोहल्ला निवासी आमिर खां को गिरफ्तार किया गया है।

तीन अदद अवैध देशी तमंचे, एक अदद अवैध देशी रायफल, तीन अदद नाल के अलावा कारतूस बरामद किए गए हैं। इसके अलावा शस्त्र बनाने के उपकरण भी मिले हैं। इसमें बंदूक की नाल साफ करने वाला उपकरण आदि शामिल हैं। उन्होंने

बताया कि मऊदरवाजा थानाध्यक्ष आमोद कुमार को जानकारी हुई कि अर्राह पहाड़पुर सब्जी मंडी के आगे बंद पड़े ईट भट्टा में अवैध फैक्ट्री का संचालन हो रहा है। इस पर वहां छापा मारा गया तो आमिर खान को बने और अधबने तमंचो के साथ गिरफ्तार कर लिया गया है। उन्होंने बताया कि आमिर अवैध शस्त्र फैक्ट्री संचालित करने वाले गिरोह का एक सदस्य है। इससे जानकारी की जा रही है। जो जानकारी हाथ लगी है उस आधार पर पुलिस की टीम काम कर रही है। वहीं पुलिस ने आमिर को मेडिकल कराने के बाद न्यायालय में पेश किया जहां से उसे जेल भेज दिया गया।

उधर पुलिस की गिरफ्त में आने के बाद आमिर फूट फूट कर रोने लगा। बोला कि वह निर्दोष है। अवैध शस्त्र फैक्ट्री संचालन में उसका कोई हाथ नहीं है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस



जागरूकता अभियान चलाते हुए व जनसुनवाई करते हुए पुलिसकर्मी।

महिला पुलिस ने बालिकाओं व महिलाओं को किया जागरूक

फर्रुखाबाद सदर, (पंजाब केसरी): पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निर्देशन में समस्त थानों के महिला सुरक्षा विशेष दल द्वारा मिशन शक्ति के तहत महिलाओं व बालिकाओं को हेल्पलाइन नंबर 1098/181/112/1090/1076 व महिला सम्बन्धी अपराधों के प्रति जागरूक किया गया। वहीं, जनपद के सभी थाना क्षेत्रों में बैंक चेकिंग अभियान के दौरान सभी थानों द्वारा अपने-अपने थाना क्षेत्रों के बैंकों में जाकर सीसीटीवी कैमरा, इमरजेंसी अलार्म, संदिग्ध व्यक्तियों की चेकिंग की गयी। वहीं, समस्त थाना प्रभारियों द्वारा थाना कार्यालय पर जन सुनवाई के दौरान फरियादियों की समस्याओं को सुनकर निस्तारण किया गया।

मीडिया सेल

